



Skupina: GORSKI ŠKRATI

Vrtčevsko leto: 2023/24

Starost otrok: 3-4 leta

Vzgojiteljica predšolskih otrok: Alja Jereb Malovrh

Vzgojiteljica predšolskih otrok – pomočnica vzgojiteljice: Helena Belčič

## BESEDE IMAJO SVOJO MOČ

V letošnjem letu smo bili z otroki iz skupine Gorski škrati, vključeni v projekt Zdravje v vrtcu. Dejavnosti smo prepletali preko celega leta, jih poglobljali in nadgrajevali. Vsi otroci iz skupine so bili prvič vključeni v vrtec, zato nama je bil najbolj pomemben cilj, da vsak posameznik sprejme vrtec, ter se v njem počuti varnega in sprejetega. Veliko časa smo namenili igri na prostem, v Gozdni igralnici



– Jakobovi raziskovalnici. Otroci so imeli možnost gibanja na naravnem terenu in igre z naravnim materialom. Preko igre so se učili socialnih veščin, se navajali na strpnost, drug na drugega, sprejemanje drugačnosti ter prilagajanje.

Veliko časa smo namenili tudi zaznavanju okolja preko različnih materialov. Tako so otroci raziskovali z zemljo, kinetičnim peskom, plastelinom, slanim testom, vodo, spoznavali so lastnosti snovi in jih primerjali med sabo.



Velik poudarek sva dali na varnost v prometu. Z otroki smo se veliko pogovarjali o pomenu pripetosti v avtomobilskih sedežih, ter imeli možnost pripenjanja na demo sedežih, ki smo jih dobili na izposajo od Agencije za varnost prometa. S policistom smo bili na sprehodu po mestu, ter skupaj z njim utrjevali kako lahko sami poskrbimo, da bomo, kot udeleženci, bolj varni v prometu.

V sodelovanju ZD Postojna - izvajalk vzgoje za zdravje in ustno zdravje nas je obiskal POPI (maskota), ki je s seboj prinesel posebno lučko, s katero smo imeli možnost vpogleda na čistočo naših rok. Otroci so Popija lepo sprejeli, ter z njim sodelovali tudi pri umivanju rok in zob.



V mesecu maju, ko je zacvetel bezeg, smo z otroki pripravili bezgov sirup. Cvetove smo namočili v sladki prekuhani vodi, v katero smo dali rezine limon, ter ga po dveh dneh prelili v sterilizirane stekleničke. Otroci so spoznavali, da lahko sami naredijo okusen sok, ki je veliko bolj zdrav od kupljenih sladkih pijač. Ob koncu šolskega leta, so otroci sirup odnesli domov.

